POLYNESIE — 2009

Pour chaque ligne du tableau ci-dessous, choisir et entourer la bonne réponse parmi les trois propo-

sées. Aucune justification n’est demandée.

moyenne est :

3 5 1 2 2 1
1/———x—estégala: —= —— —

4 4 2 4 8 3
2/ Le nombre décimal 0,246 s’écrit aussi : 2,46 x 1071 24,6 x 101 2,46 x 10t
3/Quand x = -2, I'expression 2x% —5x + 3 est égale a : -15 1 21
4/ Lexpression réduite de 2x — (5x — 3) est : —-3x-3 -3x+3 77X+ 3
5/ Un randonneur parcourt 5 km en 1 h 15 min. Sa vitesse | 4 km/h 4,3km/h | 5,75 km/h.




